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Το Υφυπουργείο Πολιτισμού της Κύπρου και το Θέατρο Ριάλτο διοργανώνουν για 24η 

χρονιά το επίσημο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Κύπρου Κινηματογραφικές 

Μέρες – Κύπρος 2026 . Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί παράλληλα στη Λεμεσό και τη 

Λευκωσία από τις 17 έως τις 25 Απριλίου 2026.   

 

Το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογραφικές Μέρες Κύπρος προβάλλει και αναδεικνύει 

ταινίες από την Κύπρο και τον κόσμο, υποστηρίζει σκηνοθέτες και δημιουργούς και 

προσφέρει ευκαιρίες δικτύωσης και συνεργασίας με το διεθνή επαγγελματικό χώρο του 

κινηματογράφου.  Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει προβολές, εργαστήρια και παράλληλες 

δράσεις και απευθύνεται σε άτομα άνω των 18 ετών.  

To Dot.on.the.Map Industry Days αποτελεί την πλατφόρμα συμπαραγωγής, 

επιμόρφωσης και δικτύωσης του Φεστιβάλ καθώς απευθύνεται σε επαγγελματίες του 

κινηματογράφου από την Κύπρο και χώρες της Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής. Μέσα 

από το φόρουμ συμπαραγωγής του, προσφέρει επιπλέον σε δημιουργούς ταινιών την 

ευκαιρία να παρουσιάσουν κινηματογραφικά σχέδια για παραγωγή ταινιών 

μυθοπλασίας μεγάλου μήκους με στόχο τη συνεργασία σε επίπεδο χρηματοδότησης, 

ανάπτυξης, συμπαραγωγής και διανομής ταινιών.  

Το Τμήμα του Φεστιβάλ για Παιδιά και Νεαρά Άτομα, το οποίο είναι ένας από τους 

βασικούς πυλώνες  του  Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογραφικές Μέρες - Κύπρος, έχει 

καθιερωθεί ως το βασικό εθνικό φεστιβάλ που απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και 

νεαρά άτομα, προωθώντας την κινηματογραφική παιδεία. 

 

Μέσα από εκπαιδευτικά εργαστήρια, masterclasses και τον παγκύπριο Διαγωνισμό 

Ταινιών Μικρού Μήκους, προσφέρονται  ουσιαστικές ευκαιρίες έκφρασης και 

συμμετοχής, με τη συμβολή καταξιωμένων επαγγελματιών του κινηματογράφου.  

 

Το Φεστιβάλ δίνει τέλος την ευκαιρία στο κοινό, σε γονείς και  εκπαιδευτικούς να 

παρακολουθήσουν επιλεγμένες ταινίες, που διακρίθηκαν σε διάφορα φεστιβάλ για 

παιδιά και νέους ανά τον κόσμο,  προάγοντας την κριτική σκέψη και τη δημιουργικότητα, 

συμβάλλοντας έτσι ενεργά στη διαμόρφωση νέων δημιουργών και συνειδητοποιημένων 

θεατών. 

 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα  προβολών, τις δράσεις  και τα 
εργαστήρια θα ανακοινωθούν σύντομα.  
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